



炎炎夏日苏州拙政园赏荷去

记者从苏州拙政园管理处获悉，第二十二届拙政园荷花节开幕了，据了解，此次荷花节将持续到10月8日。

荷花节是拙政园传统花事节庆之一，今年“荷花节”以传承文化、打造亮点、促进交流、彰显特色为活动思路，荷花节点设计主要围绕“在心隽永”主题展开，巧妙融合植物文化内涵与园林景观资源，营造云烟清丽雅致、隽永幽深的荷花景点，充分展示了“荷”文化的内容，彰显寄寓之意境。

本届荷花节的景点布置主要分为厅堂特色品种展示与室外展示两个部分。厅堂花艺展示主要方便游客近距离观赏特色花卉品种，将在云香堂等主要厅堂池边推出精品达上百种。它们端庄、袖珍精巧、独具魅力，小得不盈一握，令人心生爱怜。

室外花卉布置以东、中、西花园为主景，展示荷花、秋葵景观，并围绕荷花品种和园林景观意境，因地制宜布置红荷、碧莲，协调搭配各色花卉品种，同时增加百子莲、姜荷花、各色鸢尾等。

园艺植物新品，不断丰富植物造景的空间层次，整体提升荷花卉表现力。景点设置在临风阁（大门口）、芙蓉馆（银三峰）、荷影清风（张翰亭）、垂露清风（东花园九亭坪）、香远溢清（天泉亭南草亭）、荷玉轩、留听阁、玉兰亭、盆景竹廊等平台区域。

荷花节期间，景区还将围绕“荷韵雅集·匠心隽永”主题，开展三大活动。在拙政园传统园艺表演的基础上，利用主题活动为载体，引进外单位互通交流，并结合主题演绎及非遗体验等传统工具进行线上、线下的广泛宣传，从而进一步扩大拙政园品牌的影响力。“拙情一雅”之研创活动与拙政园荷花节主题活动呼应，对齐推出的忠惠·与上海古猗园同、苏州荷塘·月色景区技艺交流，卖盒联合营销，形成景区互动形式新亮点，更好地震撼拙政园经典魅力；“园林生活展示馆”、景区定制VR“文化体验”等“园林+”项目的推出，将进一步丰富拙政园的游玩内容。

今年荷花节期间，景区将推出拙政园文化展示墙、游园一日五百年VR体验游等“园林+”项目，以进一步丰富景区的文化游览内容，提高游客的文化体验度。

（徐鸣森 杨帆）

苏州人可以坐着高铁去新疆旅游了

宝鸡至兰州高铁铁路已于7月9日开通运营，它标志着我国西北地区全面融入全国高速铁路网。这样将大幅压缩为她城市至乌鲁木齐的旅行时间。苏州市民就可以全程坐高铁实现去新疆旅游了。

宝兰高铁是国家中长期铁路网规划“八纵八横”高速铁路主通道中包海通道的重要组成部分，是横贯我国西北地区与中原地区的铁路客货主通道。宝兰客专西与兰新高铁接轨，是全国高铁连接西北甘肃、青海、新疆与华中、华东地区的“心脏”工程。作为徐兰高铁的重要组成部分，宝兰客专又被称为是中国高铁贯穿东西走向的“最后一公里”高铁铁路。宝兰高铁通车后，新疆伊犁木齐将通过兰新高铁和宝兰高铁，进入内地高速铁路网，向南可达北京、上海等地，向南可达广州、深圳等地，沿线串联多个中部省会，途经城市的旅客，可以一路高铁，欣赏着沿途风光，实现新疆与木齐的“次直达”或者“当日达”。

苏州市民接下来就可以坐高铁直达兰州，目前苏州到兰州最快的列车G2164也要用时2小时07分，而坐高铁从苏州直达兰州，同向可达北京、上海等地，向南可达广州、深圳等地，沿线串联多个中部省会，途经城市的旅客，可以一路高铁，欣赏着沿途风光，实现新疆与木齐的“次直达”或者“当日达”。
（苏州市民接下来就可以坐高铁直达兰州，目前苏州到兰州最快的列车G2164也要用时2小时07分，而坐高铁从苏州直达兰州，同向可达北京、上海等地，向南可达广州、深圳等地，沿线串联多个中部省会，途经城市的旅客，可以一路高铁，欣赏着沿途风光，实现新疆与木齐的“次直达”或者“当日达”。
（徐鸣森 杨帆）

后可以省去大约一半的时间，这样再从兰州坐到新疆，也会方便很多。

同程旅游的工作人员告诉记者，新疆地区以其独特的自然景观和风土人情，近年来吸引了越来越多的游客选择旅游，不仅通过其平台预定新疆旅游的人数已不再少数，随着7月份宝兰高铁的开通，今年旺季期间预计这一人数将达到15000人。

记者发现，7月底—8月初这个暑期新疆旅游旺季期间，多个旅游网站都推出了不少自由行线路和跟团游线路。赴新疆旅游的行程一般就是8至12天。天山天池、吐鲁番、喀纳斯是中国自驾游东西走向的“最后一公里”高速铁路，宝兰高铁通车后，新疆伊犁木齐将通过兰新高铁和宝兰高铁，进入内地高速铁路网，向南可达北京、上海等地，向南可达广州、深圳等地，沿线串联多个中部省会，途经城市的旅客，可以一路高铁，欣赏着沿途风光，实现新疆与木齐的“次直达”或者“当日达”。

（徐鸣森 杨帆）

“一带一路”沿线热门出行地之六：

神秘目的地埃及

埃及位于地中海和红海之间，非洲东北部，地跨亚、非两洲。世界最长的尼罗河南北纵贯全境。

四大文明古国之一的埃及除了金字塔、木乃伊、狮身人面像等众多令人叹为观止的古迹之外，还有美丽的红海海滨和雄伟的阿斯旺大坝，埃及是一个由古至今的旅游胜地。美丽的尼罗河畔，埃及人在这里留下了宏伟的金字塔、神秘的狮身人面像和力量伟大的古代神庙，让人在历史长河中驻足流连。

埃及旅游景点有神秘的金字塔、土耳其的风情，但是这片土地能给人以热血，从从脚踏在那片黄沙时，它就开始在你心中留下深深的烙印。

这里数不清的传奇和看不完的精彩，比如古埃及文明鼎盛的象形文字等，围绕这种神秘古埃及衍生出太多神话故事，令全世界各地的旅人为之着迷。

它也是世界认识埃及的一扇窗，金字塔上刻出神人化的建筑水平和匠心独运的建筑艺术不必说，历经千年风雨沧桑依旧而不变，无愧于被誉为世界八大奇迹之首。

埃及除了金字塔、狮身人面像、爱资哈尔

清真寺、古埃及博物馆等外，最值得一提的城市当属有“地中海明珠”之称的亚历山大，连埃及人民风景秀丽、有埃及“夏都”的美誉，开罗的艳阳天被誉为“金都”，中非其他国家的一些富豪常来开罗消费娱乐。如果想去潜水，埃及附近的红海是全世界潜水爱好者心目中的上佳之处，可以跟随开罗潜水队去。

埃及美食推荐：皮塔饼自古法时期起，埃及人便掌握了将小麦变成可食用大饼的技艺，皮塔饼是埃及的国民主食，如同一个口袋，内腹空心，可和其他食物一同享用。当地人通常会配合一份酸香开胃的芝麻酱汁蘸食，埃及烤肉在埃及很受欢迎，出于宗教信仰，当地人大多食用牛、羊、鸡肉，不论是烤制撕裂下来的肉类直接烹制，还是做成丸子之后再深加工，都是埃及人钟情的食肉方式。

埃及旅游注意事项：埃及是一个保守的国家，且约90%的国民信奉伊斯兰教，在埃及不要食用猪肉，高峰期不要在公共场所吸烟，进入清真寺需脱鞋；一些传统咖啡馆只对男性开放。

（徐鸣森 陈东兵）

幸福之旅 大型空调旅游专列 新疆敦煌青海宁夏

9月8日 10月8日 盛大开行

新疆 乌鲁木齐 天山天池 国际大巴扎 吐鲁番 火焰山 坎儿井 交河故城 葡萄沟 宁夏沙坡头 通湖草原 金沙岛 甘肃敦煌 莫高窟 鸣沙山月牙泉 青海塔尔寺 青海湖12日



价格 2880 元起

宁夏、内蒙、西宁、乌鲁木齐、吐鲁番、敦煌、喀纳斯/伊宁空调旅游专列15日游

专为中老年人量身定制

全程配备保健医护人员

A线：喀纳斯 B线：伊宁

3980元/人起 4180元/人起

出发时间：8月15日左右



苏州旅行社有限公司

苏州市姑苏区平四路四号(平门楼茶楼旁)
计明王先生：12962516910、12296216217
戴经理：18912771509

泰州一日游

(含早午自助餐费)

望海楼、乔园、桃园
泰州老街、梅兰芳故居

- ★ 餐饮 淘化烧麦土鸡汤1套餐 价值38元
- ★ 餐饮 出航快餐套餐
- ★ 餐饮 俏江南套餐(价值32元)
- ★ 餐饮 林园套餐(价值32元)套餐花菜单

每周六、周日发班
门市价：99元/人
全程纯玩 0自费

苏州各大旅行社均可报名 咨询电话：6787-5823

